

ДОБРЕНСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС (заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів – заклад дошкільної освіти) Красноградської районної ради Харківської області с.Добренька, Красноградський район, Харківська область, 63351, тел.(05744) 94-133, e-mail: kr-dobr@ukr.net Код ЄДРПОУ 24135673

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання педагогічної ради

16.05.2018 №7

Голова
Секретар
Присутні

Федорова І.І
Семіон Н.О.
адміністрація, класні керівники,
завідувач бібліотеки, керівники
методичних об'єднань - 18 осіб

Порядок денний:

1. Про вибір підручників для 5 та 10 класів

Озолиньш К.М. 1.

СЛУХАЛИ:

Озолиньш К.М., яка доповіла, що відповідно наказу про конкурсний відбір проектів підручників для 1 класів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від наказі №310 від 2 квітня та з метою організації прозорого вибору закладами освіти проектів підручників для 1 класів, що можуть видаватися за кошти державного бюджету, з 11.05.2018 розпочався вибір підручників для учнів 1 класів закладів загальної середньої освіти. Катерина Михайлівна зазначила, що згідно інструктивно-методичних матеріалів для здійснення вибору закладами середньої освіти, педагогічні працівники ознайомились на веб-сайті Інституту модернізації змісту освіти за посиланням: lib.imzo.gov.ua/ з електронними версіями оригінал-макетів доопрацьованих відповідно до чинних навчальних програм підручників для 1 класів і визначились з вибором проектів підручників. Прогнозована кількість учнів 1 класу визначається як кількість учнів, які підуть до 1 класу навчального закладу протягом . Для вчителів підручники не замовляються.

ПОСТАНОВИЛИ:

Обрати наступні підручники для учнів 1 класу, відповідно до інструктивно-методичних матеріалів для здійснення вибору закладами загальної середньої освіти, проектів підручників за електронними версіями їх оригінал-макетів з кожної назви

«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Пономарьова К. І.)	8
«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Карпюк О. Д.)	8
«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Скворцова С. О., Онопрієнко О. В.)	8
«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Бібік Н. М., Бондарчук Г. П.)	8
«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Рубля Т. Є., Щеглова Т. Л., Мед І. Л.)	8

Голова педагогічної ради

Секретар



І.І.Федорова

Н.О.Семіон